Соглашение об использовании персональных данных
 
Факт отправки фотографий Участником Акции  на фотоконкурс  «АВТОБЭБИ» (далее – Акция) подтверждает ознакомление с настоящим соглашением и является согласием Участника на предоставление персональных данных для обработки в связи с его участием в конкурсе, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование с целью вручения Приза, индивидуального общения с Участником в целях, связанных с проведением Акции, как самим организатором, так и третьими лицами, привлеченными Организатором, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных в целях, связанных с проведением Акции. Персональные данные не распространяются и не предоставляются третьим лицам для целей не связанных с настоящей Акцией, без согласия субъекта персональных данных. 

Дополнительные условия соглашения:

Принимая участие в акции, Участник подтверждает, что полностью ознакомлен и согласен с Условиями (правилами) Акции, в частности, но, не ограничиваясь нижеследующим, подтверждает свое согласие:

· на определение обладателей  Призов  в порядке, предусмотренном Условиями (правилами) Акции;
· на участие в интервью, в том числе для радио и телевидения, а равно для иных средств массовой информации, а также на осуществление Организатором и/или третьими лицами по заданию Организатора фото- и видеосъемки Участника, а также на использование созданных фото- и видеозаписей с участником без получения дополнительного согласия на такое использование и без уплаты какого-либо вознаграждения за такое использование, в том числе в средствах массовой информации, в частности, в рекламных целях, с правом передачи права использования указанных фото- и видеозаписей с Участником третьим лицам.
· на осуществление Организатором, а также уполномоченными им лицами сбора, обработки (в том числе с применением автоматизированных средств), хранения, использования, распространения в целях проведения рекламной акции, собственных персональных данных с соблюдением необходимых мер защиты таких данных от несанкционированного распространения. 

Во всем, что не предусмотрено Условиями Акции, Организатор и участники Акции руководствуются действующим законодательством Российской Федерации.

